

В области

Лесному — на ремонт дорог...

ПРАВИТЕЛЬСТВО Свердловской области приняло решение выделить муниципалитетам области 3,6 млрд рублей на строительство, реконструкцию и ремонт дорог местного значения, сообщает областной департамент информационной политики.

Среди семи свердловских муниципалитетов, что в текущем году получат из региональной казны средства на капитальный ремонт дорог, есть и городской округ «Город Лесной», ему будет выделено почти 67 млн. рублей.

ПО ИНФ. ОБЛАСТНОГО ДЕПАРТАМЕНТА ИНФОРМПОЛИТИКИ

ЖКХ

Полагается субсидия?..

С 17 АПРЕЛЯ продолжится прием документов на оформление субсидий на май.

Субсидии предоставляются гражданам сроком на 6 месяцев. По истечении этого периода гражданин, не утративший право на получение субсидии, обращается за её назначением вновь. Субсидии предоставляются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате ЖКУ, в том числе взноса на капремонт или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по её погашению.

Документы для оформления субсидии на период с мая по октябрь 2017 г. принимаются с 17 апреля по 15 мая в МБУ «РКЦ» (г. Лесной, ул. Юбилейная, д. 35, кабинет № 12).

ИНФ. МБУ «РКЦ» г. Лесной

Реклама

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

САМОСВАЛЫ 10-30 Т,
УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА,
АВТОМИКСЕРА, ЯМОБУРА,
ГИДРОМОЛОТА И ВЫШКИ

- ◆ ФБС, БОРДЮР
- ◆ АРМАТУРА 10, 12, 14, 16
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ БЕТОН



ДОСТАВКА

8 (34341) 6-60-14
8 (908) 911-23-55

Ходят слухи

Кто обанкротил комбинат и куда уходит его директор

ЗА ПОСЛЕДНИЕ ДВЕ НЕДЕЛИ СОЦСЕТИ ПРОСТО ЗАВАЛИЛО ПОСТАМИ О БАНКРОТСТВЕ ГРАДООБРАЗУЮЩЕГО ПРЕДПРИЯТИЯ И УХОДЕ С ПОСТА ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА КОМБИНАТА А.В. НОВИКОВА. ОТСУТСТВИЕ КАКОЙ-ЛИБО ОФИЦИАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ ОТ АДМИНИСТРАЦИИ «ЭХП» ЕЩЁ БОЛЬШЕ БУДОРАЖИЛО УМЫ И ФАНТАЗИЮ ЛЕСНИЧАН. НАСКОЛЬКО ЭТИ СЛУХИ — ПРАВДА, ДАВАЙТЕ РАЗБИРАТЬСЯ.

Чересчур раздута история с банкротством предприятия. Любой вменяемый человек, понимая теоретическую сторону этого процесса, не станет приравнивать предприятие со стабильным государственным оборонным заказом к компаниям, где работы просто нет. Правда здесь

в том, что «ЭХП» действительно переживает тяжелые времена, сложившиеся из-за неумения руководства организовать выпуск гражданской продукции. По сути, уменьшающийся госзаказ должен был заместиться так называемой «гражданкой», но, к сожалению, этого не произошло. И, как следствие, работников комбината перевели на сокращенную рабочую пятницу. На «Электрорхимприборе» пояснили — «это одна из мер оздоровления экономики предприятия и сделано это, чтобы избежать массовых сокращений». И невооруженным взглядом видно, что доход комбинатовцев в этом году упал, а это не может не волновать городские организации, живущие за счет их кошелек.

Обстановка нагнетается информацией об уходе с постов топ-менеджеров «ЭХП». Первым засветился главный кадровик комбината П.А. Ковшевой, резюме ко-

торого нашли на просторах интернета, но потом, как выяснилось, оно болтается там уже не меньше трех лет. Дальше под раздачу попал сам гендиректор «ЭХП» А.В. Новиков. Но и эта история стара — его ежегодно провожают с комбината, начиная со дня его приезда. Только на этот раз провожатые упорно ставят датируемые прогнозы, которые, кстати, никак не сбываются. Источник из госкорпорации вообще сообщил, что у А.В. Новикова контракт до 2019 года, и речи про снятие его с поста в этом году нет.

Конечно, весь этот информационный вброс больше похож на большой мыльный пузырь, но есть человек, которому выгодно его раздувать. Напомним, что по изменившемуся законодательству главу города теперь будет избирать трехсторонняя комиссия, в состав которой войдут представители «Росатома», Свердловской области и нашей Думы.

По нашей информации, действующий глава Лесного В.В. Гришин «благословение» на новый срок уже не получил ни от Росатома, ни от областных властей. Но не все дела Виктора Васильевича закончены, и чтобы остаться на волне, ему нужно как минимум избраться в Думу. Поэтому ослабление позиций комбината для нынешнего градоначальника только на руку. Вот и решил, наверное, успешно обанкротив СУС, попробовать расшатать обстановку вокруг комбината. А там, на фоне угрозы нестабильной обстановки в городе, попробовать не мутьём так катаньем добиться «благословения». Так что давайте не будем поддаваться панике, а будем внимательно следить за реальной ситуацией на комбинате.

(Получено из компетентного источника)

С чужих слов

Названы 12 кандидатов в свердловские губернаторы



В ЕКАТЕРИНБУРГЕ СОЗДАН АГРЕГАТОР ДЛЯ ОНЛАЙН-ГОЛОСОВАНИЯ, АНАЛИЗА И РЕЙТИНГА КАЖДОГО ИЗ ПОЛИТИКОВ, ИМЕЮЩИХ ИНТЕРЕС К ВЫБОРАМ ГЛАВЫ РЕГИОНА.

16 марта, более чем за полгода до дня голосования в выборах губернатора Свердловской области, начал работу онлайн-проект с информацией о потенциальных участ-

никах губернаторской кампании. Автором стал екатеринбургский политтехнолог Платон Маматов.

Цель проекта — собрать информацию об активности каждого из возможных претендентов, обобщив данные из СМИ в специальном дайджесте, а также дать экспертную оценку и составить ежедневный рейтинг на сайте. В его аналитический блок входят известные политтехнологи и консультанты, в том числе Анатолий Гагарин, Глеб Кузнецов, Эдуард Коридоров, Александр Пирогов и другие.

Эксперты отобрали 12 кандидатов, которые с разной степенью вероятности примут участие в выборах. Среди них на первом месте значится действующий свердловский губернатор Евгений Куйвашев. Кроме него, в качестве соискателей, рассматриваются: лидер свердловских эсеров, депутат Госдумы РФ Александр Бурков; его коллега по российскому парламенту Андрей Альшевских («Единая Россия») и Николай Езерский (КПРФ); а также вождь ЛДПР Владимир Жириновский. Эксперты портала видят стремление занять губернаторский пост у депутатов свердловского Заксобрания Вячеслава Вегнера (КПРФ) и Дмитрия Ионина («Справедливая Россия»).

Помимо депутатов губернаторские амбиции зафиксированы у мэра Нижнего Тагила Сергея Носова, главы Екатеринбурга Евгения Ройзмана, а также у полпреда президента РФ в УрФО Игоря Холманских. Вероятно, что конкуренцию депутатам и чиновникам составят лидер свердловского реготделения «Партии пенсионеров» Дмитрий Сергин и председатель свердловского регионального отделения партии «Патриоты России» Сергей Ярутин.

«ДЕПУТАТСКИЙ КРУГ» № 2 (ИСТОЧНИК АИФ ЕКАТЕРИНБУРГ)

Слово читателя

Замкнутый круг

В СЕНТЯБРЕ мы будем выбирать губернаторов, мэров и т.д. В списке предполагаемых кандидатов в губернаторы Свердловской области уже 12 человек. Желающих сесть в кресло губернатора много и, думаю, этот список еще увеличится.

Что лучше: выбранный губернатор или назначенный президентом РФ? Думаю, разницы нет. Они ведь далеки от народа и ведут политику управления областью по своим законам, не считаясь с мнением жителей. А народ-то просит совсем немного, он не хуже губернатора знает, что именно построить, что отремонтировать. Каждый власть имущий хочет прославиться чем-то особенным. Так, мэр Екатеринбурга Евгений Ройзман намерен построить в этом городе храм на воде. Хотя, на мой взгляд, храмов в Екатеринбурге хватает. Еще администрация Екатеринбурга прославилась увеличением платы за проезд на всех видах городского транспорта, кем-то из городских чиновников задумано изменить всю транспортную систему города, сделать короче расстояние между остановками, чтобы было больше пересадок, а эти деньги за проезд пойдут в карман чиновникам. Кучка чиновников против полутора миллионов жителей города! Кто победит, кто кого одолеет, время покажет. Вот почему так стремятся кандидаты во власть занять властное кресло: там, видно, живет привольнее, и людей можно «подмять» под себя, живя под девизом: «Чем хуже для простого человека — тем лучше для нас». Выбранные или назначенные — они просто «забывают», что их предназначение — СЛУЖИТЬ народу.

Думайте, люди, решайте сами, какой губернатор, мэр, депутаты вам нужны в будущем. Лично для меня важно, чтобы областью и городом руководил опытный хозяйственник и порядочный человек, иначе будущего у нас нет.

ИЗБИРАТЕЛЬ Д.В.
г. Лесной